

Сталинская ТРИБУНА

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 39 (430)

22 мая 1940 года

Год изд. 6-й

ВЫСТАВКА-ШКОЛА ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1940 года — большое историческое событие в жизни нашей страны. Вновь открыты ворота замечательной школы передового опыта наших стахановцев сельского хозяйства. Миллионы посетителей выставки познакомятся с тысячами экспонатов, демонстрирующими новые грандиозные победы целых областей, краев и районов, МТС и совхозов, колхозов и ферм, передовиков-стахановцев земледелия и животноводства, достигнутые за истекший 1939 год.

Значение выставки огромно. Об этом ярко подчеркнул в своем выступлении глава Советского правительства товарищ В. М. Молотов при открытии выставки прошлого года.

«Чем скорее мы обеспечим, — говорил товарищ Молотов, — выполнение всей массой колхозов и совхозов показателей, установленных для участников Сельскохозяйственной Выставки, тем скорее мы обеспечим выполнение всего плана третьей пятилетки по сельскому хозяйству. В этом значение Всесоюзной Сельскохозяйственной Выставки, как организатора социалистического соревнования за выполнение третьей пятилетки».

За право участия на выставке 1940 года боролись сотни колхозников и рабочих совхоза, десятки колхозов и животноводческих ферм нашего района. Все они добивались высоких урожаев, высокой продуктивности животноводства.

Сегодня публикуется список первых колхозов, ферм и колхозников нашего района, удостоенных Главным выставочным комитетом Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, участниками выставки.

Передовики сельского хозяйства нашего района, вместе с остальными передовиками Советского Союза продемонстрируют огромные свои успехи на выставке, достигнутые за 1939 год.

Овцеварная ферма колхоза «Красный победитель», участница ВСХВ в 1939 году, награжденная дипломом первой степени, 10 тысячами рублей и легковой машиной, показана на выставке, как ферма получила в среднем за 1937—39 гг. от овец (метис мериноса-

НАГРАЖДЕНИЕ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В ознаменование 185-летнего юбилея Московского Государственного университета — старейшего русского университета, и учитывая его выдающиеся заслуги в области развития науки, культуры и под-

готовки высококвалифицированных специалистов Президиум Верховного Совета СССР наградил Московский Государственный университет орденом Ленина.

Участники Всесоюзной сельскохозяйственной выставки нашего района, утвержденные Главвыставкомом

1. КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ» — к 1 января 1940 года укомплектовал три животноводческие фермы согласно земельной площади колхоза: молочнотоварную с поголовьем 87 коров, овцеводческую товарную — 700 овец и свиноводческую товарную — 18 свиноматок. сенка на свиноматку при поголовье 17 маток.

7. КРЮКОВ Исаак Андреевич — заведующий свиноводческой товарной фермой колхоза «Тревога». В среднем за 1938—39 гг. ферма вырастила 14 поросят на свиноматку при поголовье 16 маток.

8. ОВЦЕВОДЧЕСКАЯ ТОВАРНАЯ ФЕРМА колхоза «Красный победитель», в среднем за 1937—39 гг. получившая от овец (метис мериносовской породы) 129,8 ягненка к отбивке на 100 маток и покрытых ярок. Участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939 года.

9. ГУБОРЕВ Петр Васильевич — председатель колхоза «Красный победитель». К 1 января 1940 г. колхоз укомплектовал животноводческие фермы согласно земельной площади: молочнотоварную с поголовьем 87 коров, овцеводческую — 700 овец и свиноводческую — 18 свиноматок.

10. ГУГИН Дмитрий Васильевич — чабан колхоза «Красный победитель», добившийся в 1939 г. по отаре овец (метис мериноса) живого веса 39 килограмм каждого головы при полном сохранении 249 голов.

11. БАНЩИКОВА Александра Антоновна — чабан колхоза «Красный победитель», в среднем за 1938—39 гг. добившаяся урожая зерновых культур по 21,5 центнера с гектара на площади 35 гектаров. Участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939 года.

12. АКИШИН Николай Иванович — чабан колхоза «Красный победитель», в среднем за 1938—39 гг., добившийся по отаре овец (метис мериноса) живого веса 647 маток, настриг шерсти 3,7 килограмма со взрослой овцы от 647 овец. Участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939 года.

13. ПАХОМОВ Николай Кириллович — заведующий овцеводческой товарной фермой колхоза «Красный победитель». В среднем за 1938—39 гг. ферма получила на овец (метис мериноса) живого веса 129,8 ягненка к отбивке на 100 маток и покрытых ярок, при поголовье 647 маток, настриг шерсти 3,7 килограмма со взрослой овцы от 647 овец.

14. ПРОНИН Николай Тарасович — техник по искусственному осеменению скота в колхозе «Красный победитель», в среднем за 1938—39 гг. добившийся оплодотворения искусственно осемененных маток овец 100 процентов, плав искусственного осеменения выполнил на 101 процент.

15. ГРАЖДАНЦЕВА Анастасия Федоровна — сейчас телятница колхоза «Революция» — за 1938 год вырастила 13 поросят на свиноматку, за 1939 год добилась среднесуточного привеса телят (метис симментальской породы) до 6-месячного возраста 652 грамма на голову при полном сохранении молодняка.



Орденоносный колхоз имени Молотова (Шипуновский район, Алтайский край) получил в числе других доходов — 207 тысяч рублей от фруктового сада.

Участники ВСХВ 1939 года и кандидаты на ВСХВ 1940 года (слева направо) — звеневые фруктового сада Ф. Ф. Полянских, М. Д. Шульгина и садовод А. И. Куш.

Фото Н. Калинина.

Фото-Клише ТАСС.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

17 мая в Большом кинотеатре Всесоюзной сельскохозяйственной выставки с ярким, увлекательным рассказом о достижениях колхоза имени Тельмана (Раменский район, Московская область) выступила знатная доярка Евдокия Вабохина, награжденная за отличную работу орденом Ленина и орденом «Знак почета». Сейчас она учится в Московском сельскохозяйственном техникуме.

Евдокия Вабохина надоила в 1936 году от прикрепленных к ней коров по 3020 литров молока. В следующем году, соревнуясь за надой 4500 литров, Вабохина получила 5000 литров молока. 4 года назад молочнотоварная ферма колхоза получила в среднем по 2600 литров молока от коровы, а в 1939 году — по 4005 литров.

В колхозе имени Тельмана сейчас пять ферм, из них одна — молочнотоварная, три — животноводческие и одна птицеферма.

Более 400 зерновиков Украины, Ставропольского, Челябинской, Новосибирской областей, собрались 18 мая в Большом кинотеатре выставки. Они прослушали интересный доклад о замечательном движении колхозников и трактористов Ставропольской области, за стопудовый урожай зерновых. В павильоне «Зерно» колхозники Барановичской области встретились с колхозниками Минской и Пензинской областей. Барановичские крестьяне рассказали о своей прошлой тя-

желой жизни в панской Польше. Колхозники Минской и Пензинской областей узнали, как был организован первый колхоз на обновленной земле и как сейчас идет работа в этом колхозе.

Председатель недавно организованного в Молодечненском районе, Витебской области, колхоза имени 17 сентября товарища Завадского внимательно изучает опыт лучших свиноводов страны. После бегства панов в графском имении осталось 4 свиноматки белой английской породы. Теперь в колхозе имени 17 сентября создается свиноводческая товарная ферма.

18 мая выставочный городок посетило свыше 10000 человек (ТАСС).

Ограждать колхозы от тунеядцев и лодырей

Устав сельскохозяйственной артели, утвержденный II Всесоюзным съездом колхозников-ударников является незыблым законом колхозной жизни. В уставе сконцентрирован богатейший опыт колхозного строительства, борьбы за социалистическую перестройку сельского хозяйства. Безусловное выполнение устава — залог дальнейшего укрепления артели и развития культурности и зажиточности колхозов и всех колхозников.

Товарищ Сталин, выступая на комиссии II Всесоюзного съезда колхозников-ударников по выработке Примерного устава говорил:

«Сочетание многих интересов колхозников с общественными интересами колхозов — вот где залог укрепления колхозов».

Постановление партии и правительства «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» целиком направлено на укрепление колхозного строя, ограждающее колхозы от тунеядцев и лодырей, прикрывающихся званием колхозника.

Колхозникам, которые стремятся поменьше работать в колхозе, а побольше урвать для своих личных интересов, не должно быть места в колхозе. На такой неправильный путь и встали бывшие из колхоза им. Кирова П. Добрыгин и М. Садовченко.

Никто не позволяет и не позволяет тунеядцам и лодырям нарушать незыблый закон колхозной жизни и использовать колхоз в своих личных интересах.

А. ГОРШКОВ.

В колхозе „Тревога“ нарушают устав сельхозартели

В колхоз «Тревога», Тамбарского сельсовета, вернулся с принудительных работ Дедков Иларион, который уже достаточно время живет в колхозе, но работать не идет. В то же время Дедков систематически берет колхозных лошадей для своей личной работы, возит дрова, загородил и всхахал огород.

Декларация французских депутатов-коммунистов на суде

С 20 марта по 3 апреля военный трибунал судил в Париже французских коммунистов — депутатов парламента.

Мужественное поведение депутатов в первый же день суда вызвало замешательство в рядах буржуазии. Реакционная буржуазия решила дальнейшее судебное разбирательство вести при закрытых дверях. Тем не менее благодаря усилиям коммунистов правда о ходе процесса, о героическом поведении «подсудимых», сумевших из обвиняемых превратиться в обвинителей, разоблачавших поджигателей войны и их реакционный поход против компартии и рабочего класса, пропнила в среду трудящихся Франции и далеко за ее пределы. В частности стала известной и декларация «подсудимых», оглашенная от их имени в последнем слове на суде членом политбюро ЦК компартии Франции тов. Бийю.

Эта декларация — образец революционного мужества и стойкости.

Приводим несколько выдержек

указывали правлению колхоза, что обеспечение Дедкова колхозными лошадями есть нарушение устава сельхозартели и что этим отрываются лошади от полевых работ.

Спрашивается, на каких основаниях правление колхоза берет колхозных лошадей Дедкову?

ИВАНОВ.

Вторая проверка социалистического соревнования

Первая проверка социалистического соревнования трактористов, работающих в колхозе им. Буденного, произведенная по состоянию на 10 мая показала неудовлетворительную работу тракторного отряда. Эта же проверка вскрыла причины, мешающие в работе.

Со всей ответственностью поняли эти причины и устранили их в дальнейшей работе тракторист

т. Н. Суворов. Ко второй проверке, проведенной 15 мая, он пришел с лучшими показателями. С 10 по 15 мая т. Суворов на тракторе ЧТЗ всхахал 84,6 га при норме 64 га, сэкономив 28 кг горючего.

На состоявшемся в этот же день совещании все трактористы обещали работать так же как работает т. Суворов.

Д. СМИРНОВ.

Слаженная работа бригады

Бригаде № 2 колхоза «Красная волна», Больше-Пичугинского сельсовета, план посева зерновых культур доведен 82 га, всхахать весновспашки 58 га.

На 11 мая бригада посеяла 102 га (посеяно сверх плана 20 га), всхахано 62 га. Лучшие пахари бригады Н. Аскатенко и А. Аскатенко ежедневно выполняли нормы на 100—112 процентов. Бороноволок И. Ермолаев заборонивал по 4 га вместо 3 га по норме. Конюх М. Ровцов в течение

сева неустанно проявлял заботу о лошадях, повышал их упитанность.

Сеяльщик Д. Гребеньщикова и пахарь А. Аскатенко за хорошую работу на посевной получили переходящие мандаты райкома ВКП(б) и исполкома райсовета.

Благодаря хорошего руководства бригадира т. С. Раева, бригада № 2 вышла победителем в социалистическом соревновании в колхозе.

Ф. РЕБРИКОВ.

Немобилизующая стенная газета

Стенная газета в колхозе «7 ноября» (редактор т. Низкодубова) выпускается небрежно, текст и заголовки статей пишутся насспех, неразборчиво с грубыми ошибками и не красиво, иллюстрации приводятся не продуманно.

Стенгазета не привлекает внимание читателя, даже помещенный важный материал остается читателем не замеченным.

Редакция приследует цель только регулярно выпускать газету, но не борется за то, чтобы содержание газеты довести до глубокого сознания читателя.

П. КРАВЧЕНКО.



Садовод колхоза „Интернационал“ (Карасукский район, Алтайский край) Я. Р. Мухош — участник ВСХВ 1939 года и кандидат ВСХВ 1940 года.

Фото Н. Калинина.

Фото-Клише ТАСС.

Сводка райзо

о ходе сева яровых на 20 мая 1940 года

№ по порядку	Наименование колхозов	Посевно к плану	Проц. к плану
1	Красный май	269	100,7
2	Стахановец	566	100,7
3	Новая жизнь	1188	100,0
4	Путь к социал.	475	100,0
5	Кр. победитель	1430	100,0
6	Красный орден	1009	100,2
7	Победитель	265	99,6
8	Красная заря	557	99,4
9	Революция	925	98,2
10	13 лет Октября	189	97,4
11	Вперед	826	95,2
12	Красная волна	843	94,1
13	Красное знамя	528	93,6
14	Трудовик	179	93,2
15	Красный флот	430	93,2
16	Им. К. Маркса	239	91,9
17	Путь крестьян.	144	91,7
18	Им. Фрунзе	708	90,7
19	Колос	637	90,0
20	Тревога	599	89,9
21	Им. Чапаева	530	89,8
22	Им. Буденного	639	89,4
23	Комбайн	576	89,3
24	Им. Ленина	817	87,9
25	Путь к победе	165	87,7
26	Заря	786	87,6
27	Им. Сталина	795	83,4
28	Им. Путиловец	853	79,0
29	Волды-ян	393	76,0
30	Трактор	671	75,3
31	Им. Ворошилова	316	75,2
32	Им. Кирова	685	75,1
33	Гигант	592	73,2
34	7-е ноября	370	66,7
35	Красный луг	301	63,5
	Тасульская МТС	11254	85,2
	Барандатская МТС	9291	94,6
36	20 лет РККА	64	104,9
37	1-е Мая	37	94,8
38	13 лет РККА	—	—
	Колхозы вне МТС	101	101,0
	Всего по району	20646	89,2

• В стороне от обслуживания колхозников»

Под таким заголовком была помещена заметка в газете «Сталинская трибуна» за 10 мая.

Райпотребсоюз по этой заметке ответил, что факты подтверждены и что принятые меры к улучшению обслуживания колхозников, занятых на полевых работах. За нарушение торговли председатель Вознесенского сельпо т. Карабутов предупрежден.

Коммунизм — это мир, это — развитие человеческой личности и человеческого достоинства, подъем науки и искусства, расцвет человеческой цивилизации.

Мы — французы, и потому мы всей душой хотим видеть Францию свободной, сильной и счастливой.

Мы — интернационалисты, и потому каждую победу пролетариата в любой стране мы считаем своей победой.

Мы, французские коммунисты, работаем над освобождением нашей страны!

Мы хотим избавить ее от войны!

Мы призываем народ продиктовать свою волю и добиться мира!

Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, по примеру Карла Либкнехта и Дмитриева, под руководством любимых вождей французского народа Кашена, Тореза, Марти, Дюло — вперед к коммунизму!

Война в Западной Европе

По сообщению германского командования, в Голландии успешно продолжается очищение территории острова Зеланда от неприятельских войск. На островах взято в плен свыше двух тысяч голландцев и французов. Захвачено часть голландского военно-морского флота, а также голландские береговые батареи.

В Северной Бельгии германские части прорвали в двух пунктах внешнюю линию укреплений Антверпена. По последним сообщениям, германские войска вступили в Антверпен. Города Малин и Лувен заняты после жесточенных боев, Брюссель был взят без боя.

Южнее Мобежа германские бронечасти прорвали французские непограничные укрепления и разбили две неприятельские дивизии. Южнее Седана германские войска захватили новые районы.

Словарь в помощь читателю

БАЛТИЙСКОЕ МОРЕ — часть Атлантического океана между материком Европы и Скандинавским полуостровом. Площадь—430 тыс. кв. км. Образует три залива: Ботнический, Финский и Рижский. Проливы Зунд, Большой и Малый Бельты, Каттегат, Скагеррак и Кильский канал соединяют Балтийское море с Северным. На севере море замерзает у берегов; из-за обилия мелей, подводных рифов и шхер оно небезопасно для плавания. Крупнейшие порты: Ленинград, Выборг (СССР), Копенгаген (Дания), Данциг, Гданьск, Мемель, Киль, Штеттин, Кенигсберг (Германия), Стокгольм, Мальме (Швеция), Рига, Лиепая (Латвия), Вентспилс (Виндава), (Латвия), Таллин (Эстония), Гельсинки (Финляндия).

ЛИНИЯ ЗИГФРИДА — линия германских железо-бетонных наземных и подземных укреплений вдоль границы с Францией, Люксембургом и Бельгией. Создана за последние годы в противовес

В течение 17 мая авиация союзников потеряла 108 самолетов, 26 германских самолетов не вернулись на свои базы.

Басаясь операции между рекой Самбр и районом Ретель, представитель французского военного министерства заявил, что здесь немцы снова начали наступление, применяя бронетанковые части.

На этом сравнительно небольшом участке фронта немцы ввели в бой до 3 тысяч танков. Войска союзников предпринимали успешные контратаки, причем германские бронетанковые части встретились с французскими. По сообщению английского министерства авиации, в течение 17 мая английские самолеты успешно атаковали колонны противника в долине реки Маас. Самолеты уничтожили несколько понтонных мостов, разрушили дороги, а также бомбили и обстреливали из пулеметов войска противника.

Основной причиной этого является то, что комсомольская организация Макара маю интересуется работой среди призывающих, не знает их и не знает чем они интересуются. Совершенно не проводится разъяснительная работа по вовлечению лучших призывающих-стахановцев производства и военной подготовки в комсомол. Секретарь комсомольской организации т. Обухова еще ни разу не была на собрании призывающих.

Районный Совет осоавиахима также не помогает в работе. Председатель райсовета осоавиахима даже не выделил малокалиберных патронов для подготовки к сдаче норм на значок «Ворошиловский стрелок».

Для успешной подготовки призывающих в ряды Красной Армии, нужна повседневная помощь и забота о призывающих со стороны всех общественных организаций Макара и районного совета осоавиахима.

Готовятся в РККА

Макарская первичная организация Осоавиахима готовит достойное пополнение Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Призывающие Макара с горячей любовью изучают военное дело, 11 человек из них уже сдали нормы на значок ПВХО первой степени. На отлично сдали нормы призывающие А. Белов, Е. Жедырев, И. Истомин.

Но несмотря на это в работе с допризывающими первичная организация Осоавиахима имеет ряд недостатков. Еще не все призывающие сдали нормы на значки «Ворошиловского стрелка», ПВХО, ГТО, не все ликвидировали неграмотность.

Основной причиной этого является то, что комсомольская организация Макара мало интересуется работой среди призывающих, не знает их и не знает чем они интересуются. Совершенно не проводится разъяснительная работа по вовлечению лучших призывающих-стахановцев производства и военной подготовки в комсомол. Секретарь комсомольской организации т. Обухова еще ни разу не была на собрании призывающих.

Получаемые письма из армии, обращенные к своим знакомым, друзьям, колхозникам и рабочим-документы высокого советского патриотизма наших бойцов, командиров и политработников.

Вот некоторые выдержки из писем бойцов и командиров, полученных редакцией газеты «Сталинская трибуна».

Красноармеец т. И. П. Батанин пишет:

«Тисульским землякам — красноармейский привет! Желаю всем счастливой, радостной и спокойной жизни. Не забывайте, товарищи земляки, что ваш мирный труд крепко охраняется нами, бойцами Рабоче-Крестьянской Красной Армии от всяких случайностей извне. Меня очень интересует как колхозы ведут весенний сев, каких новых побед достигли колхозники и колхозницы. Прошу посыпать мне районную газету, которая всегда будет держать меня в курсе проводимой творческой работы трудающимися Тисульского района».

Группа дальневосточных бойцов т. А. Е. Прядко, В. П. Гребенщикова, И. И. Кунчикова и П. И. Орленко шлет красноармейский привет трудающимся нашего района. Они также призывают работать самоотверженно на своем посту. Пишут о любви и заботе о народе, которую проявляет партия Ленина — Сталина.

«Нет нигде в мире такой заботы о народе как у нас,— пишет эта группа бойцов, — в советской стране. Мы бойцы, заверяю вас, дорогие товарищи, что всегда обеспечим неприкосновенность советских границ». Заключая письмо, бойцы воскликнут: «Желаем великого достижения на колхозных и совхозных полях и великого счастья!»

На эти патриотические письма молодых бойцов, на их призыва, трудающихся нашего района безусловно ответят упорной стахановской работой на предприятиях, на колхозных и совхозных полях.



В лектории выходного дня при Доме партийного образования Амурской Краснознаменной Флотилии.
Фото И. Русакова.

Фото-Клише ТАСС.

ПИСЬМА МОЛОДЫХ ПАТРИОТОВ

Наш советский народ любит свою армию так же, как любят наши славные воины страны социализма своей народ. Красная Армия сильна тем, что она неразрывно, тысячами нитей связана со своим народом, крепким и полным патриотизма тылом.

Получаемые письма из армии, обращенные к своим знакомым, друзьям, колхозникам и рабочим-документы высокого советского патриотизма наших бойцов, командиров и политработников.

Вот некоторые выдержки из писем бойцов и командиров, полученных редакцией газеты «Сталинская трибуна».

Красноармеец т. И. П. Батанин пишет:

«Тисульским землякам — красноармейский привет! Желаю всем счастливой, радостной и спокойной жизни. Не забывайте, товарищи земляки, что ваш мирный труд крепко охраняется нами, бойцами Рабоче-Крестьянской Красной Армии от всяких случайностей извне. Меня очень интересует как колхозы ведут весенний сев, каких новых побед достигли колхозники и колхозницы. Прошу посыпать мне районную газету, которая всегда будет держать меня в курсе проводимой творческой работы трудающимися Тисульского района».

Группа дальневосточных бойцов т. А. Е. Прядко, В. П. Гребенщикова, И. И. Кунчикова и П. И. Орленко шлет красноармейский привет трудающимся нашего района. Они также призывают работать самоотверженно на своем посту. Пишут о любви и заботе о народе, которую проявляет партия Ленина — Сталина.

«Нет нигде в мире такой заботы о народе как у нас,— пишет эта группа бойцов, — в советской стране. Мы бойцы, заверяю вас, дорогие товарищи, что всегда обеспечим неприкосновенность советских границ». Заключая письмо, бойцы воскликнут: «Желаем великого достижения на колхозных и совхозных полях и великого счастья!»

На эти патриотические письма молодых бойцов, на их призыва, трудающихся нашего района безусловно ответят упорной стахановской работой на предприятиях, на колхозных и совхозных полях.

Выпуск новых значков

В фабрично-заводском цехе Центрального рудника хорошо работает организация осоавиа-

хима. Здесь недавно выпущено 10 значков ПВХО 1 ступени.

И. ЕЛЕСКИН.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Я, молодая мать, ввиду ненормальных родов лежала в родильном отделении Берикульской больницы. Но благодаря опыту, вниманию и заботе врача т. Китовой, санитарам тт. Дмитриевой и Толмачевой, акушеркам тт. Тютюковой и М. Китовой, моя молодая жизнь спасена, спасена жизнь и моего сына.

В течение 20 дней я была окружена чуткой заботой и вниманием.

Выписавшись из больницы я приношу им большую благодарность.

Л. ФИЛОНОЧЕВА.

И. о. редактора Н. П. БЕРСЕНЕВ.

Впрочем, попы не выдумали

Эксплоататорским классам бы-

ли

Адрес редакции: с. Тисуль, Тисульский р-н, Новосибирской области. Подписанная плата на год — 9 руб. 60 коп., на 6 мес. — 4 руб. 80 коп., на 3 мес. — 2 руб. 40 коп. на 1 мес. — 80 коп. Письма можно посыпать без марок, но обязательно указать фамилию, имя, отчество и свой точный адрес.

Уполн. Обллит. № В-33202

Типография изд-ва „Сталинская трибуна“

Тираж 2460 экз.